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I'm going to read you the names of several people who are active in public affairs. After I read each
one please tell me if you have a generally favorable or generally unfavorable view of the person. If
you have never heard of the person or if you are undecided, please just say so. READ FIRST NAME.
How about READ NEXT NAME? REPEAT QUESTION TEXT ONLY IF NECESSARY, PROBE IF
RESPONDENT SAYS “DON’T KNOW”. Have you heard of READ NAME and are undecided about
(him/her)? Or PAUSE have you never heard of (him/her)?

Heard of / Never

ROTATE ORDER Favorable  Unfavorable Undecided heard of
Joe Biden 53% 33% 14% <1%
Pete Buttigieg 58% 16% 15% 11%
Elizabeth Warren 52% 33% 13% 1%
Bernie Sanders 60% 28% 11% <1%
Deval Patrick 29% 29% 29% 14%
Cory Booker 39% 24% 25% 11%
Julian Castro 23% 26% 30% 21%
Tulsi Gabbard 26% 36% 21% 17%
Amy Klobuchar 35% 22% 22% 21%
Michael Bloomberg 19% 46% 26% 8%
Tom Steyer 33% 28% 26% 12%
Marianne Williamson 10% 32% 20% 38%

Andrew Yang 45% 21% 22% 12%

Refused
0%
0%
0%

<1%
0%
<1%
1%
0%
0%
<1%
<1%
0%
0%



If the 2020 Democratic primary for President were held today, for whom would you vote? If you
would like, I can read you a list of candidates who will appear on the ballot. ROTATE ORDER OF
CANDIDATES, IF RESPONDENT REQUESTS THEY BE READ

Even though you say you are undecided -- which way are you leaning as of today? I can read you a list
of candidates if you would like. READ AND ROTATE LIST IF REQUESTED.

Michael Bennet <1%
Joe Biden 17%
Michael Bloomberg 2%
Cory Booker 1%
Pete Buttigieg 18%
Julian Castro 0%
John Delaney 0%
Tulsi Gabbard 5%
Amy Klobuchar 3%
Deval Patrick <1%
Bernie Sanders 15%
Tom Steyer 3%
Elizabeth Warren 12%
Marianne Williamson 1%
Andrew Yang 5%
Some other candidate 2%
Would not vote 3%

Don't Know / Refused 12%



Now I would like to ask you about another issue.

How closely have you been following news about the House of Representatives' impeachment
hearings into President Trump? READ AND ROTATE TOP TO BOTTOM, BOTTOM TO TOP.

Very closely 42%
Somewhat closely 37%
Not too closely 14%
Not at all closely 6%

Don’t Know / Refused <1%

From anything you have seen, heard, or read, would you say you approve or disapprove of the House
of Representatives' conducting an impeachment inquiry into President Trump?

Approve 80%
Disapprove 17%
Don’t Know / Refused 3%

Do you believe that President Trump should be impeached and removed from office, or not?

Yes he should 69%
No he should not 22%
Don’t Know / Refused 8%

Can you imagine any information coming out during the impeachment inquiry where you might
change your mind about your position on impeachment, or is your mind made up?

Could change mind 31%
Mind is made up 66%
Don’t Know / Refused 3%

Regardless of your views on impeachment, do you think Trump did something wrong in his dealings
with Ukraine, or do you think he did nothing wrong?

Yes he did 80%
No, he did not 13%
Don’t Know / Refused 7%



Now I would like to ask you about another topic.

Has immigration has READ AND ROTATE on each of the following?

Positive Negative
ROTATE ORDER effects effects
Your family 29% 7%
Your town 28% 9%
New Hampshire 40% 14%
The Country 47% 27%

Mixed
No Effects Don’t Know /
Effects (not read) Refused
59% 1% 4%
55% 2% 6%
31% 3% 12%
9% 9% 7%

Do you approve or disapprove of the way the Trump administration has treated people coming into

the United States across the southern border?

Approve
Disapprove
Don’t Know / Refused

15%
81%
4%

Do you approve or disapprove of the way the Trump administration has treated undocumented

immigrants already in the United States?

Approve
Disapprove
Don’t Know / Refused

15%
79%
6%

Do you think the Trump administration’s immigration policies have made the United States READ

AND ROTATE FIRST TWO or has it made no difference?

More safe

Less safe

Made no difference
Don’t Know / Refused

10%
45%
39%
7%

Refugees are people who have been forced to leave their country in order to escape war, persecution,
or natural disaster. Do you think the U.S. has a responsibility to accept refugees into the country, or

do you think the U.S. does NOT have a responsibility to do this?

Has a responsibility

Does not have a responsibility
Both / neither / depends (not read)

Don’t Know / Refused

78%
13%
6%
3%



Demographics

Race
White / Caucasian 93%
All others 4%
Don’t Know / Refused 2%
Age
18to 29 15%
30 to 44 26%
45 to 59 34%
60+ 22%
Don’t Know / Refused 4%
Gender
Male 43%
Female 57%
Other / Prefer not to answer <1%
Party Registration
Democrat 52%
Independent / Unenrolled 48%
Education
High School or less 20%
Some college, no degree 24%
College graduate (BA/BS) 30%
Advanced degree 25%
Don’t Know / Refused <1%
About the Poll

These results are based on a survey of 442 likely voters in the 2020 New Hampshire Democratic
Primary for President. Live telephone interviews were conducted December 3-8, 2019 via both
landline and cell phone using conventional registration based sampling procedures. Results were
weighted to known and estimate demographic parameters on party registration, age, gender, race,
education, and region. The margin of sampling error for the full sample is +/- 4.7 percentage points
with a 95 percent level of confidence. The poll was sponsored by WBUR, a National Public Radio station
in the Boston area.

WBUR Poll 5
Conducted by The MassINC Polling Group



